



EDITAL Nº 10 - RETIFICAÇÃO 03, DE 25 DE MAIO DE 2023

Retificação 03/2023 do Edital de Inclusão no Subprograma de Assistência Básica (SAB) - campus Rio Grande (campus Carreiros e Unidade Saúde - Hospital Universitário - HU)

A Pró-reitoria de Assuntos Estudantis - PRAE, da Universidade Federal do Rio Grande - FURG, torna pública a Retificação 03 do Edital 10/2023 – Inclusão do Subprograma de Assistência Básica do Campus de Rio Grande, conforme segue:

Onde se lê:

2.4 Moradia Estudantil

(...)

2.4.1.8 A(O) estudante em desigualdade socioeconômica comprovada, mas que não for contemplada(o) com as vagas imediatas disponibilizadas neste Edital na Moradia Estudantil - Casa do Estudante Universitário - CEU, será incluída(o) em uma lista de suplentes, para posterior chamada no caso da abertura de novas vagas, a qual terá validade até que seja lançado novo Edital de Inclusão no Subprograma de Assistência Básica - SAB que oferte tal auxílio.

Leia-se:

2.4 Moradia Estudantil

(...)

2.4.1.8 A(O) estudante em desigualdade socioeconômica comprovada, mas que não for contemplada(o) com as vagas imediatas disponibilizadas neste Edital na Moradia Estudantil - Casa do Estudante Universitário - CEU, será incluída(o) em uma lista de suplentes, para posterior chamada no caso da abertura de novas vagas, a qual terá **validade até que seja lançado o primeiro Edital de Inclusão no Subprograma de Assistência Básica - SAB que oferte tal auxílio no ano de 2024.**

Excluir o item:

2.4.1.9 Excedido o número de vagas na moradia estudantil serão disponibilizados auxílios moradia pecuniários.

Onde se lê:

2.4.2 Auxílio Moradia Pecuniário

(...)

2.4.2.3 A(O) estudante com deferimento neste benefício receberá mensalmente o auxílio financeiro extra no valor de R\$200,00 (duzentos reais)

(...)

2.4.2.8 Número de auxílios moradia pecuniários disponibilizados: 13

Leia-se:

2.4.2 Auxílio Moradia Pecuniário

(...)

2.4.2.3 A(O) estudante com deferimento neste benefício receberá mensalmente o auxílio financeiro extra no valor de R\$200,00 (duzentos reais) e **complemento alimentar no valor de R\$30,00 (trinta reais)**.

(...)

2.4.2.8 Número de auxílios moradia pecuniários disponibilizados: 36

Onde se lê:

6 DO CRONOGRAMA

Etapa	Data	Local
Divulgação do Edital	A partir de 17/03/2023	Site da FURG e Página da PRAE
Período de Inscrição	Das 8h30min do dia 20/03/2023 até às 23h59min do dia 06/04/2023	Sistemas FURG
Divulgação do Resultado Parcial	Às 23h59h do dia 24/04/2023	Sistemas FURG
Período para complementação de documentos e/ou informações	Das 00h01min do dia 25/04/2023 até às 23h59min do dia 02/05/2023	Sistemas FURG
Entrevista para Moradia Estudantil	Dias 15 a 22/05/2023	Plataforma Meet ou presencial na PRAE
Divulgação do Resultado Final	Às 08:30h do dia 25/05/2023	Sistemas FURG
Período para Recurso	Das 08:31min do dia 25/05/2023 até às 23h59min do dia 28/05/2023	Sistemas FURG

Divulgação do Resultado Final do Recurso	Às 08:30h do dia 01/06/2023	Sistemas FURG
--	-----------------------------	---------------

Leia-se:

6 DO CRONOGRAMA

Etapa	Data	Local
Divulgação do Edital	A partir de 17/03/2023	Site da FURG e Página da PRAE
Período de Inscrição	Das 8h30min do dia 20/03/2023 até às 23h59min do dia 06/04/2023	Sistemas FURG
Divulgação do Resultado Parcial	Às 23h59h do dia 24/04/2023	Sistemas FURG
Período para complementação de documentos e/ou informações	Das 00h01min do dia 25/04/2023 até às 23h59min do dia 02/05/2023	Sistemas FURG
Entrevista para Moradia Estudantil	Dias 15 a 22/05/2023	Plataforma Meet ou presencial na PRAE
Divulgação do Resultado Final	Às 17h do dia 25/05/2023	Sistemas FURG
Período para Recurso	Das 17h01min do dia 25/05/2023 até às 23h59min do dia 28/05/2023	Sistemas FURG
Divulgação do Resultado Final do Recurso	Às 08h30min do dia 01/06/2023	Sistemas FURG

As demais disposições permanecem inalteradas.



Documento assinado eletronicamente por **Daiane Teixeira Gauterio, Pró-Reitora**, em 25/05/2023, às 09:59, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.furg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&acao_origem=documento_conferir&lang=pt_BR&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **0063714** e o código CRC **FB5CBEA4**.

Referência: Caso responda este documento Edital, indicar o Processo nº 23116.005668/2023-46

SEI nº 0063714